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машнього виготовлення виходить занадто пористим, нерівним і непрозорим, і навіть 
здатним зіпсувати смак напою.

Для промислового виробництва харчового льоду використовують спеціальне об-
ладнання – льодогенератори. При цьому воду, яку використовують для виробництва 
льоду, піддають попередній обробці. Зокрема, рекомендується перед приготуванням 
воду піддавати механічній фільтрації і деаерації.  Чим чистіше вода, тим прозоріше і 
якісніше буде лід. 

Як саме впливають показники якості води на якість харчового льоду? В літера-
турних джерелах зазначається, що при використанні води з високою концентрацією ро-
зчинених солей  лід буде мутним і непривабливим. А видалення з води лише магнію і 
кальцію мало впливає на якість харчового льоду, оскільки пом'якшення води не змен-
шує концентрації інших мінеральних домішок. Також відомо, що вміст розчинених га-
зів у воді сприяє утворення порожнин в льоді, які псуватимуть загальний вигляд проду-
кту. Але чітких рекомендацій, які б регламентували вимоги до якості води і технології 
водопідготовки для виробництва харчового льоду, відсутні. Тому виконання дослі-
дження, присвяченого вирішенню цього питання, є актуальним.  

Науковий керівник – д-р техн. наук Коваленко О.О.

ДОСЛІДЖЕННЯ  ВПЛИВУ ЗНАЧЕНЬ САНІТАРНО-
ХІМІЧНИХ ПОКАЗНИКІВ  ВОДИ ,ПРИЗНАЧЕНОЇ ДЛЯ МИЙКИ 

СКЛЯНОЇ ТАРИ, НА ЯКІСТЬ ВИНА

Кормош К.Ю., студентка V курсу факультету ТВКПіТ
Одеська національна академія харчових технологій м.Одеса

Якщо пияцтво та алкоголізм завжди несамовито проклиналося людством, то са-
ме виноградне вино захоплено славилось з найдавніших часів до наших днів. Вино-
градне вино володіє виключно складним хімічним складом, що включає близько 600 
складових, головним із яких є вода, вуглеводи, органічні кислоти, летючі кисло-
ти,азотисті речовини фенольні речовини, активно беруть участь у формуванні смаку і 
кольору вина, альдегіди, ацетати, ефіри беруть участь у створенні аромату і букета ви-
на. Всього 24 мікроелемента. Містить дуже велику кількість вітамінів і їх вплив на ор-
ганізм людини надзвичайно сприятливий. Завдяки унікальному вмісту різних корисних 
речовин вино по праву вважається найціннішим гігієнічним напоєм з бактерицидними 
властивостями, а також з різнобічним сприятливим впливом на організм людини.

Хімічний склад вина, його властивість залежать від сукупності багатьох факто-
рів: кліматичних, грунтових умов і рельєфу місць вирощування винограду, агротехніч-
них прийомів, способів виробництва вина і також способів обробки тари та контролю 
якості сировини та готової продукції .Однією з актуальніших тем є фізико-хімічний 
склад води для мийки пляшки, що йдуть для розлива виноматеріалу .Бутилки після 
мийки мають бути чистими та по хімічному складу - стійкими проти розчинення його 
слабокислотною рідиною, який є вино. Тому особливо небажана зайва лужність тари , 
яка може зумовити реакції з кислотами і викликати помутніння вина унаслідок випа-
дання в осад виннокислих солей Калія, Кальцію і Алюмінію. Джерела водопостачання 
«мікро виноробних» заводів можуть бути підземні (артезіанські, грунтові) і поверхневі 
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(річкові, озерні). Вода, яка використовуєт ься виробництві, повинна відповідати вимо-
гам, що пред'являються до питної води (СанПіН 2.1.4.1074-01). Технологічні вимоги до 
води за вмістом різних іонів, що впливають на технологічний процес і якість готового 
продукту, можуть бути більш суворими, ніж вимоги санітарні, так як в безалкогольно-
му виробництві, виробництві пива вони,змінють рН виноматерілу в розливній тарі  
(зрушувати кислотно-лужну рівновагу в кислу або  лужну сторону), впливають на дрі-
жджі та ін;, діють в якості каталізатора бродіння ,викликають зміна смаку і кольору го-
тового вина викликають помутніння  

Отже, одним із актуальних напрямів удосконалення технології підбору методів 
зміни якості та небажаних компонентів води для мийки тари, що взаємодіють у моде-
льній системі «виноматеріал-бутилка» доцільним є вдосконалення не тільки  органоле-
птики, очистки від механічних домішок, але й чіткий контроль за фізико-хімічними по-
казниками (зменшення загальної твердості,жорсткості,лужності, окисленості води) для 
досягнення високої якості вина у «мікро виноробстві». 

Науковий керівник – д-р техн. наук, доцент Коваленко О.О.наук, дау
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